

ПУСТЬ ЗАГОРАЮТСЯ НОВЫЕ ЗВЕЗДЫ

Талантливая молодежь – это гордость страны, «золотой запас». Беларуси нужны увлеченные люди, способности и знания которых послужат достойным вкладом в развитие нашего государства. Благо нашему региону есть кем гордиться. Слово предоставляется одним из самых достойных.

Анна ЮРКИНА,
специалист по информационному обеспечению и связям с общественностью, аспирант МГУП:

– Все, что связано с моей родиной, важно и значимо для меня. Самые приятные воспоминания о беззаботном детстве, веселой студенческой поре, первой любви и первом месте работы неотрывны от родного Могилева.

Несмотря на то, что живу в областном центре, мне довелось побывать практически во всех городах нашей области. Интересно, что у каждого населенного пункта – свое лицо, свой характер. Так, Климовичи, по моим впечатлениям, – самый теплый и солнечный город. Обожаю Мстиславль – невероятно красивый и самобытный.

Пусть бы и дальше наша Могилевщина цвела и хорошела!

Кирилл ЯЩЕНКО, активист молодежного движения, делегат XIX Все-



мирного фестиваля молодежи и студентов в Сочи;

– После окончания Гомельского инженерного института еще несколько лет жил и работал далеко от родного Могилева. Очень хотелось домой, к семье, друзьям. Когда

наконец-то вернулся, понял, что больше никуда не уеду.

Хочется, чтобы в нашей области становилось больше достопримечательностей и памятных мест. Надо развивать туризм. А так как народ у нас гостеприимный и щедрый, примем гостей с большим радушием.

Анастасия МАТЮЛИНА, первый секретарь Могилевского горкома БРСМ:

– Родом я с Витебщины, в Могилеве живу последние десять лет. Здесь прошли самые интересные и насыщенные студенческие годы, да и последующая профессиональная деятельность.



Кто бы что ни говорил, но все же местность прославляют люди. В этом смысле я везунчик! Именно в Могилевской области мне посчастливилось встретить добрых, отзывчивых и открытых людей – настоящих мастеров своего дела.

Нашему Могилевскому краю от всей души желаю процветания! Жителям области – здоровья, удачи и благополучия! Пусть на небе загораются новые звезды – растет количество талантливых земляков, прославляющих свою родину.

Максим ПАТАРЕНКО, курсант Могилевского института МВД Беларуси:

– Я патриот, поэтому давно, еще в школе, определился с будущей профессией. Еще на институтском конкурсе «Курсант года» рассказывал о своем долге перед Отечеством. Защищать Родину – для меня не просто слова, это призвание.

Да и в общем активная у меня жизненная позиция: занима-



юсь боксом, танцами. Сначала выиграл областной конкурс «Студент года-2017», затем завоевал второе место на республиканском. Представлял там Могилевскую область. Помню, суды хорошо отзывались о нашем крае. Приятно такое слышать, переполняла гордость. Пусть бы каждый житель внес свой вклад в развитие и процветание нашей Могилевщины.

Иван БАГЕЛЬ, ведущий инженер ОАО «Управляющая компания холдинга «Агромашсервис»:

– Кировск – мой родной город. Своим трудом стараюсь прославлять его и выводить в передовики: два года подряд наш экипаж комбайнеров, в состав которого вхожу и я, первым в Могилевской области намолачивает тысячу тонн зерна.

Так как профессия у меня одна из самых созидательных и миролюбивых, нашей области желаю всегда занимать лидирующие позиции не только в сельском хозяйстве, но и в остальных сферах. Светлых солнечных дней тебе, Могилевщина, мирного неба и красивых праздников!

